

杜特地抵海牙 移交ICC拘留

向國人喊話：「我很好，別擔心」



左圖為押送前總統杜特地的專機在荷蘭鹿特丹海牙機場降落。右圖為海牙斯海弗寧恩拘留中心外，許多杜特地的支持者在等待他的到來。小圖為杜特地在即將抵達海牙時發出視頻講話。

本報訊：前總統羅德里戈·杜特地於週三深夜抵達荷蘭後，現已被移交國際刑事法院（ICC）拘留。

杜特地的航班於晚上11點54分（馬尼拉時間）降落在鹿特丹，這是距離海牙（ICC所在地）最近的機場。

ICC在其網站上發佈的聲明中表示：「羅德里戈·羅亞·杜特地先生……已被移交國際刑事法院拘留。他根據ICC發出的逮捕令被菲律賓共和國當局逮捕，面臨危害人類罪的謀殺指控。」

國際刑事法院發言人法迪·阿卜杜拉（Fadi El Abdallah）早些時候證實了杜特地的

抵達。阿卜杜拉告訴記者：「我確認飛機已降落。」隨後證實杜特地在機上。

ICC表示，杜特地在法院首次出庭的聽證會「將在適當時機安排」。

他們補充道：「在這次聽證會上，分庭將確認嫌疑人的身份以及杜特地能夠理解的訴訟語言。分庭還將確保杜特地已被告知其所涉嫌的罪行，以及根據《羅馬規約》（法院的創立條約）享有的權利。」

根據ICC的說法，這位79歲的前總統面臨「危害人類罪的謀殺」指控，因其發起的禁毒行動被權利組織估計導致數萬名多為貧困男性的死亡，且通常沒有證據證明他們與

毒品有關。

根據ICC的指導方針，該機構的司法合作部門官員將在杜特地抵達後對其進行拘留。荷蘭警方將協助ICC官員完成移交程序。

隨後，他預計將被帶往海牙斯海弗寧恩（Scheveningen）的ICC拘留中心進行體檢和登記程序。前總統杜特地在飛機降落鹿特丹海牙機場前不久向全國發表講話，表示自己狀況良好，並告訴菲律賓人不要擔心。

在Rody Duterte臉書頁面上發佈的一段視頻中，這位前總統表示，他預計在被捕後將面臨漫長的法律程序。

杜特地說：「致我的同胞們，只是想告

訴你們目前的情況，我即將抵達海牙。我從杜拜中轉過來……這是一段長途飛行。我很好，別擔心。」

他說：「我認為這與當時的法律和秩序有關，我告訴警察和軍隊，你們只需做好工作，責任由我承擔。現在就是這樣。」

他補充道：「對於過去發生的一切，我為我們的執法部門和軍隊承擔了責任。我說過，我會保護你們，我會承擔一切責任。」

杜特地說：「這將是一場漫長的法律程序，但我告訴你們，我將繼續為我的國家服務。如果這是我的命運，那就這樣吧。謝謝。」

Our rally heritage, your driving pleasure.



LEGACY-BUILT PERFORMANCE-DRIVEN

BUILT FOR POWER, COMFORT, AND SAFETY!



RALLY-TESTED POWER
204Ps horsepower and
470Nm torque



ROBUST CHASSIS AND SUSPENSION
For comfortable rides, even in
challenging terrains.



COMFORTABLY SPACIOUS INTERIOR
Luxurious design and adjustable
seats for daily commutes.



SEAMLESS CONNECTIVITY
9-inch touch screen display with
wireless Apple CarPlay and Android Auto



ADVANCED SAFETY FEATURES
Smart safety systems to keep you
and your passengers secure.